
 

 

ZÁPIS 

z jednání pracovní skupiny  

OBČANÉ S DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM A PSYCHOSOCIÁLNÍMI 
OBTÍŽEMI 

 

 

DATUM: 3. 10. 2023 

MÍSTO KONÁNÍ: Centrum trénování paměti – Mens Sana, z. ú. 

   Bulharská 1561/7, Ostrava-Poruba 

 

 

PROGRAM 

1. Informace z MT KP  

2. Aktuality z jednotlivých organizací pracovní skupiny 

 

1. Informace z MT KP 

Představeno kontaktního místo pro bydlení. Byly připomenuty aktuální 

informace k výběrovému řízení pro dotace pro rok 2024 a byly také zmíněny 

informace k chystaným změnám v souvislosti s novým SPRSS MSK  

2024-2026. Veškeré další informace naleznete v příloze tohoto zápisu. 

Manažer pracovní skupiny oznámil svou rezignaci na post manažera pracovní 

skupiny ke konci roku 2023. Vyzval rovněž členy pracovní skupiny,  

aby se o místo manažera pracovní skupiny ucházeli. Volba manažera PS  

by měla proběhnout na příštím jednání PS dne 14. 11. 2023. 

 

 



 

2. Aktuality z jednotlivých organizací pracovní skupiny 

Mens Sana – dne 3. 10. 2023 proběhne workshop na téma Propojování 
sociálních a zdravotních služeb v oblasti péče o duševní zdraví v galerii RUB. 
Ve dnech 5.- 6. 10. 2023 proběhne další ročník Crazy festu v Pokladu 
v Ostravě-Porubě.  

ÚMOb Poruba – podávání žádostí o dotace v termínu od 15. 11. do 15. 12. 
2023. Pořádali sbírku pro Míšu určenou na elektrický invalidní vozík.  

Spirála Ostrava – dne 4. 10. 2023 proběhne Setkání spolu, v rámci kterého, 
se koná beseda na téma „Normální šílenství“ v kulturním domě Akord. 

Sociální rehabilitace má novou vedoucí paní Ivanu Staňkovou. Aktuálně mají 
stop stav pro přijetí klientů do služby a přijímají žádosti do pořadníku. 
Multidisciplinární tým funguje velmi dobře. Aktuálně mají vypsané výběrové 
řízení na pozici sociálního pracovníka. 
 
Charitní dům Salvator – v současné době mají zcela naplněnou kapacitu  
36 uživatelů, další zájemci jsou zapisování do pořadníku. Pořádali akci 
Zahrada 2023 pro obyvatele charitního domu, rodinné příslušníky, personál, 
spolupracující organizace a veřejnost. Absolvovali také rekondiční pobyt  
na chatě Charity Ostrava.   
 
KC Anabell Ostrava – aktivní spolupráce s psychiatry, nutričními terapeuty. 
Do prosince 2023 probíhá projekt zaměřený na peer konzultanty. 
 

Termín dalšího jednání PS byl stanoven na úterý 14. 11. 2023 od 9.00 hod. 

v Centru trénování paměti, Bulharská 1561/7, Ostrava-Poruba. 

 

 

Zapsali:  Mgr. Antonín Liška – manažer PS 

  Mgr. Petr Habram – kontaktní osoba PS 

 

 

 

 


